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SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 

FORQUILHAS 

                                            Presidente: Ver. GÉLCIO S. WITT 
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO B. KONIG 

ATA nº 007/2018. Aos vinte e seis dias do mês de Março de dois e dezoito, as 

dezenove horas,   reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de Melo - PSD, 

Gélcio Sparremberger Witt - PSD, Ricardo Lima da Silva – PP, Leonardo 

Mesquita Justin - PMDB, Luciano Bobsin - PMDB, Almiro Witt de Aguiar - PP,   Oli 

Sparremberger - PP, Silvério Beck Konig – PP e Odécio Evanir Jacoby Justin –

PMDB.  Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver. LEONARDO a 

leitura de um versículo da Bíblia. Prosseguindo solicitou do Secretário a leitura da 

Ata da Sessão Ordinária do dia vinte e seis de Março de 2018. Colocou a mesma 

em discussão. Não havendo quem queira discuti-la colocou em votação que foi 

aprovada por unanimidade. Logo após passou a LEITURA DO EXPEDIENTE:. A 

seguir, o Sr. Presidente passou a DISCUSSÃO DA PAUTA:  Colocou em 

discussão os Projetos de Lei nº 010, 011, 012, 013 e 014/2018. Usou do espaço o 

Ver. LUCIANO – PMDB, que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, 

funcionários da casa, seu colega de trabalho Alessandro, Dirceu, Juarez e as 

demais pessoas presentes. Em relação ao Projeto nº 10 já na casa a algumas 

sessões, como vem alterando lei, necessita de estudos e interpretação profunda. 

Bastante preocupado o Ver. Luciano pediu aos colegas vereadores para 

pensarem muito como vão votar. Coloquem-se no lugar. É uma situação bem 

complicada. Mais uma vez pediu aos colegas para pensarem bem antes de dar o 

seu voto. Todos somos responsáveis. Esclareceu que é motorista de ônibus e 

muitas vezes ficou sem ganhar horas extras, porém isso não é grave. Pela 

terceira vez recomendou os colegas vereadores para pensarem antes de votar 

esse projeto. Pois dirigir uma máquina pesada é bem diferente que dirigir um 

carro leve. Usou do espaço o Ver. OLI – PP, onde saudou a mesa diretora, 

colegas vereadores, funcionários da casa, Alessandro, Dirceu, Juarez e as 

demais pessoas presentes. Pediu para a Bancada do PP a qual faz parte para 

votar contra o Projeto nº 10/2018 que vem alterando uma Lei. A pessoa que será 

beneficiada terá algumas vantagens, como diárias e horas extras.  Perguntou o 

Ver. Oli como vão votar favorável o projeto para um motorista que não cuidava 

nem da máquina que trabalhava quando estava desempenhando a função? Disse 

o Ver. Oli que no sábado passado, passou um operador de máquinas dirigindo a 

ambulância e próximo a sua residência quase subiu num barranco. E se tivesse 

algum paciente junto como seria? Precisamos pensar nestas coisas. Não 

havendo mais quem queira usar o espaço o Senhor presidente baixou os projetos 

em discussão, para as Comissões apresentarem os pareceres. Retornando aos 

trabalhos, o Senhor Presidente solicitou do Secretário a leitura dos pareceres aos 

Projetos de Leis nº 011, 012, 13 e 014/2018, concluídos com pareceres favoráveis 

e passou a ORDEM DO DIA . Colocou em votação esses mesmos Projetos de 
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Leis sendo todos aprovados por unanimidade, Sr. Presidente passou ao espaço 

destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou do espaço o VER. LEONARDO – 

PMDB, que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, 

Alessandro, Juarez, Dirceu e as demais pessoas presentes. Registrou a 

passagem do aniversário do Município. Com a presença de alguns vereadores. 

Os que não se fizeram presentes tiveram compromissos já assumidos 

anteriormente. Se inscreveram 09 times.que agradeceu a participação dos atletas. 

Agradeceu o Eliseu a Gislaine, Pedro e Pablo pelo espaço e toda a estrutura. Foi 

uma bela competição. Tudo correu na mais perfeita ordem. O campeão do torneio 

foi o time do Rodrigo. O segundo lugar foi o time de Morro do Chapéu e o time 

que jogou ficou com o terceiro lugar. Segundo o Ver. Leonardo, futebol, é jogar 

pela raça, amizade e parceria. Até acontece algumas divergências durante as 

partidas, mas isso é normal. Cada um tem entendimento diferenciado, procurando 

sempre se colocar no lugar do outro. O Ver. Leonardo disse que sempre cuida 

para não ofender os outros, apesar de não poder contentar a todos. As vezes a 

gente até esquece que não vai ficar sempre aqui. Apenas procura somar. É assim 

que pensa. É assim que faz. Usou do espaço o VER. GÉLCIO – PSD, onde 

saudou a mesa diretora, colegas vereadores, funcionários da casa, Alessandro, 

Dirceu, Juarez e as demais pessoas presentes. Colocou sobre o Evento do 

Município. Centralizou-se mais no futebol. O  Ver. Gélcio participou da abertura e 

encerramento das comemorações. Na abertura os pastores das Igrejas Luterana 

e Protestante e também o  Padre Gelci estiveram presentes. Também lembrou 

que aconteceu o Evento da Comemoração dos 10 anos de fundação do Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais de Três Forquilhas  em Boa União no último dia 25 de 

Março. Segundo o Ver. Gélcio o Sindicato é uma entidade fundamental no 

Município, pois busca recursos onde a Prefeitura é parceira. Destacou a presença 

neste evento  dos Vereadores Ricardo, Almiro, Luciano e sua pessoa. Agradeceu 

os colegas vereadores por terem votado por unanimidade os projetos que 

estavam na pauta. Entre eles a contratação da Farmacêutica e o Convênio com a 

APAE e os demais..  Não havendo mais quem queira fazer uso do espaço, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para constar, 

foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 

secretário a subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente    

           
       Silvério Beck Konig                               Gélcio Sparremberger Witt      
               Secretário                                                            Presidente 
                                                                       
                                                             
 

     


